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Realschule

2. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8 / I

1. Ist das Dreieck mit folgenden Maßen konstruierbar?   Begründe.
 b = 6 cm, α  = 76°, Außenwinkel *φ  = 59°.

2. Ein Draht soll zu einem Dreieck gebogen werden. Eine Seite soll 1m lang sein, die
andere 0,75m. Wie lang muss die dritte Seite mindestens sein und wie lang darf sie
höchstens werden?

3.1 Konstruiere das Dreieck ABC mit b = 4,5cm,  c = 5cm  und α = 50°.

3.2 Begründe , weshalb es hier 2 Lösungen gibt.
3.3 Gib die Konstruktionsbeschreibung an.

4. Gegeben: M( -2 / -1 ) ,  D(4 / -2 )  und  k(M; r = 3cm).
4.1 Konstruiere die Tangenten von D an den Kreis und markiere sie mit grüner Farbe.

4.2 Konstruiere und kennzeichne mit blauer Farbe: ζ |P /P k MPD 40⊆ ¬ < ↓Ρ

5. Löse die Klammern auf und fasse zusammen:

∋ (∋ ( ∋ ( ∋ (∋ (16 3a 2b 4a 3a 4b 5 3a 4a 3b∗ , ∗ , , , ∗ , ∗ <

6. Klammere aus:
3 4 4 3 3 248x y - 24x y + 84x y =

7. Faktorisiere:

7.1 ∋ (∋ ( ∋ (∋ (6b 3c 4m 7a 16a 6m 6b 3c, , , , , <

7.2 26a 2a 3ab b, ∗ , <

8. Ergänze:
2 28b y 6byz 10y ( 4y)(................), ∗ < , <

9. Multipliziere aus und vereinfache soweit möglich:

2 21 2 3 5 7 9 2r b b r b 3 r
2 5 7 6 8 10 9
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